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PelweHue cucrtem JIMHEeUHbIX
ypaBHeHUA
MEeTOAOM CJ/IOXEHMUS . %
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Llenb ypoka:

- CoBeplUeHCTBOBATbL HABLIK pelleHUs
CUCTEeMBI ABYX JIMHEUHBIX YpaBHEeHUU
C ABYMS NepemMeHHBIMU MeTOA0M
anrebpanyeckoro crnoxeHus;

* CUCTEemaTmu3snpoBathb 3HaHUSA O
PasnUYHLIX cnocobax peleHus
CUCTeMbI ABYX JIMHEUHBIX YPABHEHUW.
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As12o0pumm peuieHuUss cucmem ypaeHeHuuU
criocobom asicebpau4eckKo20 CII0KEeHUS.

1.YMHOXUTb 00e YacTu ogHOoro unu obenx
YpaBHEHNN HA HEKOTOPOE YMCIO TakK, YTODbI
KO3 PULIMEHTBI MPU OQHOU N3 NEPEMEHHbIX B
Pa3HbIX YpaBHEHWNI CTanM NPOTUBOMNOSIOXHbIMU
ymncrnamu.

2.CNoXNTb NOYNEHHO MNOSyYeHHbIE YpaBHEHUS.
3. PelunTb nony4eHHoe ypaBHEHME C O4HOU
nepeMeHHOoMW.

4. HanTu COOTBETCTBYIOLLEE 3HAYEHME OpYyron




BukTopuHa

1.470 Ha3bIBAETCA CUCTEeMOU ABYX
NUHEUHBLIX YPABHEHUU C ABYMS
nepemeHHbIMU?

2.470 Ha3bIBaeTCA peleHnem CUCTEeMbI?

3. Kakne metopabl pelieHus cuctem
YpaBHeHUU BbI 3HaeTe?

4 .CKonbKO pelleHUU MOXeT UMeTb

CUCTeMa YpaBHeHUIN?
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CKONbKO pelleHUU umeeT cucTema?

)| 2x-2y=1, 6] 2y -4x =8, 9 |2y sy
_6x-6y=3 --2x+y=1 -3x+);=
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Ha kakux ypokax BbI yXe BCTpevyanucb unu
ele BCTpeTUTECb C TEPMUHOM <CUCTEMA»?

Pusumka - MexayHapoaHaa cuchema eanHULL,
buonorusa - cucnema kposoobpaleHus
Yyenoseka.

Xumus - nepuoamuyeckas cuchema
anemeHToB [1.N.MeHpeneeBa

UHpopmaTuKka - onepalmMoHHas cuctema




1 ABnsercs nv napa uncen (-1;-3)

pelieHnemM cuctembl:3x-2y=3,
4x +3y=13.

2. Ha kakoe 4Yncrno Haao YMHOXWUTHb 1-0€

YPpaBHEeHNEe CUCTEMDbI, YTOObI

UCKITIOYUTb NepeMeHHYo X X -Yy=7,
{Zx +3y =18.

3.— YTOObI MICKNIOYUTBb NEPEMEHHYIO y?

4. Ecnun B cucrteme ypaBHEHUM
NO4YSsieHHO cnommf ypaBHeHUAa -5x-

5X +3y=8, TO
nonyynTcs pe3ynbTart...
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Pewute cucrtemor ypasHeHUU U ysHauTe,

Kem U3 KOMNO3UTOpOB 6bINU HANUCAHLI
Haubonee usBecTHLIE OnNepeTThI.

1) 2x +y =1, 2) [x+By =7,

- 5x +2y =0; - 3x +2y = -5,

3) 2(x-3y)+8y =14, 4) | 2x-5y=-7,
Bx -7y =11; - x/2-15y=-25.
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TTepBoOe UMCNO B KAXAO0U Nape pelleHUs ykaxeT
Ha3BaHWe OnepeTTbI, BTOpOe ~KOMMO3UTOopA.

HassaHue onepettbr X y Komnosutop
Cunbea -3
J'Ie'ryqag MbILUb -2 -2 Xak OCpCDeH6GX
TTepukona 3 2 Wmpe KenbmaH
LibIraHckasa nrobosb 4 3 ®epeHu Jlerap

TTpuHuecca umpk 5 5 WoranH WTpayc




ABCTPUMNCKUU Komno3mTop MoraHH LLTpayc
Hanucan 16 onepeTT, Hanbonee n3secTHOU U3
KOTOpbLIX aBngeTca «JleTyuyas mbIwb>». «LlbIraHckas

nroboeb» - onepeTTa, CO3AAHHAS BEHIepCKUM
komnosutopom PepeHuem Jlarapom. OnepeTThl
Mmpe KanbmaHa «Cunbea» u «TTpuHUecca umpka»
4acTO BKNHOYAFOTCA B penepTyapbl My3bIKASIbHbIX
TeaTpos.




[omawHee 3aaaHUE

- Ne 13.6(r), 13.8(r),13.11(s)
13.16(6),**Ne13.14(a)
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